СХЕМА РОЗРОБКИ УРОКУ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА
5 клас
Урок № (вказати 1, 5 чи 6)
Мета уроку:
	навчальна,
	}
	Діяльнісний підхід, спрямований на розвиток умінь і навичок учнів, застосування набутих знань у створені творчих робіт і проектів інтегрованих з соціокультурним і природним середовищем.

	розвивальна,
	
	

	виховна.
	
	


Цілі навчання: Визначення основних і предметних компетенцій уроку виходячи з діяльнісно-розвиваючої парадигми навчання (особистісно-орієнтований результат діяльності).

Тип уроку: комбінований.
Техніка виконання: 
(вибрати самостійно із списку: 
акварельний (гуашевий) живопис, графічні техніки (простий олівець, кольорові олівці, туш, перо; пастель, кольорові крейди вугілля, монотипія, акватипія, гратографія (енкаустика), пуантелістика, офорт – ліногравюра…), скульптурне, декоративне ліплення, пап’є-маше, металопластика, шкіряна пластика, аплікація, мозаїка, колаж, паперопластика (стрічкова пластика, квілінг, рельєфна пластика, об’ємна пластика), вітраж, панно, витинанка…)
Методи навчання: 
(вибрати самостійно із списку: 

інформаційно-рецептивний (пояснювально-ілюстративний), евристичний (проблемного викладу), частково-пошуковий,  репродуктивний (відтворюючий), дослідницький.
Форма організації: 
(вибрати самостійно із списку: 

урок, лекція, семінар, екскурсія, практичне заняття, залік, домашня навчальна робота та ін.; виконання вправ та творчої роботи – в групах, в парах, кооперативно-групова, диференційовано-групова, ланкова, бригадна фронтальна та індивідуально-групова робота.
Терміни і поняття (словник термінів та їх тлумачення): 

(наприклад, перспектива повітряна, візуальна, точка зору, ракурс…). 

Обладнання: 
для вчителя —  комп’ютер, діапроектор…; 
для учнів — альбом, акварельні фарби, пензлі, палітра, склянка 
  з водою…
Візуальний ряд: 
(наприклад, – презентація, репродукції творів образотворчого мистецтва (А. Куїнджі. «Місячна ніч на Дніпрі», «Дніпро вранці», В.А. Васнєцов. «Дніпро перед бурею», А. Мироненко «Вечірній Дніпро»), фотографії черкаських краєвидів, схеми  поетапності зображення живописного пейзажу, таблиці з  відтінками кольору.)
Літературний ряд (при потребі): 
(наприклад, – Т.Г. Шевченко. «Причинна»,  Микола Вінграновський. «Скажи мені, Дніпре…», Феофан Прокопович. «Похвала Дніпрові».)
Музичний ряд (при потребі): 
(наприклад, прослуховування музичного твору Юрія Щуровського «Після перегляду Куїнджі».)

Міжпредметні зв’язки:

(наприклад, література, музичне мистецтво, екологія, …)
План уроку "Назва теми уроку"
(обов’язково визначити витрати часу на кожний компонент уроку!)
І.     Організація класу.
ІІ.   Повідомлення теми уроку.
ІІІ.  Актуалізація опорних знань.

       Бесіда на тему: "……………………"
ІV. Мотивація навчальної діяльності.

V.  Вивчення нового матеріалу

VІ.  Практична робота

1.   Виконання вправи (групова або фронтальна робота). 
      (Наприклад: Доберіть кольорову гаму)
2. Виконання живописної композиції – (назва відповідно до теми).
VІІ. Підсумок уроку 
       (наприклад, виставка закінчених творчих робіт учнів з подальшим   

        аналізом кращих досягнень та допущених помилок)
VІІІ. Домашнє завдання. (Підготовка до наступного уроку)
Хід уроку
І.  Організація класу.
ІІ. Створення емоційної атмосфери. 


ІІІ.  Актуалізація опорних знань.
 Слово вчителя.
 Запитання до класу.
ІV.   Мотивація навчальної діяльності.  

V.   Повідомлення теми і мети уроку.

VІ.  Вивчення нового матеріалу
Проблемне питання:

Бесіда.
VІІ.  Практична робота. 
Наприклад: Виконання живописної композиції – «Пейзаж рідного краю».
1. Виконання вправи «Блакитні пагорби» - передати за допомогою холодних відтінків враження простору.

2. Групова робота.  Доберіть кольорову гаму,  яка відповідатиме порі року: весна, літо, осінь, зима; часу доби: світанок, день, захід сонця, ніч (робота з картками).

3. Музична робота:  як  створили образ Дніпра за допомогою музичних засобів композитори?
4. Етапи виконання  практичної роботи.  
Наприклад:

· Робота над пейзажем починається з...?  (із творчого задуму) Отже, визначте мотив пейзажу, його формат і форму аркуша.
· Позначте лінію обрію, що визначає співвідношення неба, землі (води).
· Намітьте (у разі потреби олівцем) загальні обриси, пропорції окремих предметів, їхньої будови.
· Пропишіть  аквареллю небо,  хмарки. 
· Зобразіть узагальнену форму основних елементів пейзажу таким чином, щоб вони чітко утворили просторові плани. Продумайте колірну будову пейзажу.
· Після цього уточніть і промалюйте пензлем деталі.
· Пам’ятаємо! Всі предмети, віддаляючись, не тільки  зменшуються  за  величиною, але й ніби тануть у повітрі, набуваючи неясного  обрису, частково змінюючи колір з додаванням голубого відтінку.
VІІІ.  Підсумок уроку.
Наприклад:

Здобуття власного естетичного досвіду в зображенні пейзажу.
Узагальнюються елементи знань та умінь, що вивчалися, 
і представляються цілісно. 
Можлива виставка закінчених творчих робіт учнів з аналізом досягнень та допущених помилок, а також роз’яснюється методика виконання роботи для тих учнів, що не встигли її завершити.
VІІІ. Домашнє завдання. 
· Підготовка до наступного уроку.

     Наприклад, спостереження за явищами природи та предметним   

     середовищем, підбір мистецьких творів до наступного уроку...). 
· Відповісти на запитання: Де побували? Що відчули? Що нового взнали? Що сподобалось?
PAGE  
1

